
CAMARA MUNICIPAL 

DEOR6S 
LEGISlATIVO UNIDO E FORTE 

- , ATA DA 24° VIGESIMA QUARTA SESSAO ORDINARIA DA 33° 
(TRIGESIMA TERCEIRA) LEGISLATURA (2019 2020) 6° PERIODO 12 
DE SETEMBRO DE 2019 09:30 HORAS 

As 09:30 (NOVE E TR INT A) HORAS DO DIA CINCO DE SETEMBRO 
DE 2019, NO PLENARIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO NA 
A VENIDA JOSE FARES LOPES, S/N,SOB A PRESIDENCIA DO 
VEREADOR LUIS ALVES DE ARAUJO E SECRETARIADA PELO 
VEREADOR FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMAO, 
REUNIR-SE-A CAMARA MUNICIPAL DE OROS. APOS A 
CHAMA DA NOMINAL DE EDIS PRESENTES, CONST ATOU-SE AS 
PRESEN<;AS DOS SEGUINTES PARES: ALEXANDRE BENTO VIEIRA: 
FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMAO: IRINEUDA BEZERRA 
DE SOUZA: JOSE FRANCENILDO GOMES: LUIS ALVES DE ARAUJO: 
MARA CIBELLY PINHEIRO: MARCELO ARAUJO NEVES: PORFIRIO 
VIANA RODRIGUES E VICENTE TEIXEIRA PINTO. HA VEN DO 
NUMERO REGIMENTAL DE EDIS PRESENTES, 0 PRESIDENTE 
DECLAROU ABERTA A SESSAO ORDINARIA DESIGNADA PARA 
ESTE DIA, E CONVIDOU A COMPOR A MESA A ORA. TA YNANA 
LIMA VERDE - PRESIDENTE DO CONSELHO MUNICIPAL DOS 
DIREITOS DA CRIA � E ADOLESCENTE E sos. 0 ASSISTENTE 
SOCIAL JESSE NUNE{G 8_�SIDENTE DA SA<? ELEITORAL DO 
PLEITO DOS CONSELHE�� 11 1..1 M OROS; SRA. TEREZA 
CRISTINA ALVES PEQUENO - SECRETARIA DE ASSISTENCJA 
SOCIAL EM OROS; MOMENTO SEGUINTE O PRESIDENTE 
CONVIDOU A TOMAREM ASSENTO NAS CADEIRAS DO LADO 
DIREITO DO PLENARIO OS CANDIDATOS A CONSELHEIROS 
TUTELARES EM OROS; LOGO A SEGUIR DETERMINOU A LEITURA 
DA ATA DA SESSAO ANTERIOR, QUE APOS LIDA FOi APROVADA 
POR UNANIMIDADE. NA SEQUENCIA DETERMINOU AO ASSESSOR 
ROGER DANTAS QUE FIZESSE A LEITURA DO EXPEDIENTE QUE 
CONSTOU DO SEGUINTE: PROJETO DE LEI N.0 169/2019 - DE 
1°/08/19 QUE ALTERA ANEXO I DA LEI MUNICIPAL 87/2017 E 
LEITURA DOS PARECERES DAS COMISSOES, LOGO EM SEGUIDA 
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FOi SUBMETIDO A VOTA<;AO, RESTANDO APROVADO; PROJETO 
DE LEI N.0 170/2019- DE 1°/08/19 QUE ALTERA ANEXO VA QUE 
SE REFERE O ART.6.0 DA LEI MUNICIPAL 96/2012, EM SEGUIDA 
FORAM LIDOS OS PARECERES DAS COMISSOES E LOGO AP6S 
SUBMETIDO A VOTA<;AO, RESTANDO APROVADO; 
REQUERIMENTO N.0 68/2019 - AUTOR JOSE FRANCENILDO 
GOMES - SOLICITANDO AO EXECUTIVO QUE DETERMINE AO 
DEMUTRAN A DEMARCA<;AO DO ESTACIONAMENTO 
PRIVATIVO EXTERNO AO LADO DA AGENCIA DO BRADESCO NA 
RUA PRIMEIRO DE SETEMBRO COM A TRAVESSA ELIBA, PARA 
ASSEGURAR O SERVl<;O DO CARRO FORTE DE TRANSPORTE DE 
VALORES E REQUERIMENTO N.069/2019 - AUTOR JOSE 
FRANCENILDO GOMES - SOLICITANDO AO EXECUTIVO QUE 
DETERMINE AO DEMUTRAN A DEMARCA<;AO DO 
ESTACIONAMENTO PRIVA TIVO EXTERNO AO LADO DA AGENCIA 
DO BANCO DO BRASIL NA A VENIDA GABRIEL BEZERRA ESQUINA 
COM A TRAVESSA DR. ROSEVALDO, PARA ASSEGURAR O 
SERVl<;O DO CARRO FORTE DE TRANSPORTE DE VALORES, 
LOGO A SEGUIR FORAM SUBMETIDOS A VOT A<;AO RESTANDO 
APROVADOS. NA S QUENCIA, FOi LIDO O O CIO ORIUNDO DO 
TRIBUNAL DE C S DO CEARA OMUNICANDO A 
REALIZA<;AO DOS CUR �� P� f.Al AO A REALIZAR-SE EM 
IGUATU, DIA 19 DE SETEMB cJ.� k' EQUENCIA, 0 PRESIDENTE 
FACULTOU A PALAVRA AOS EDIS PRESENTES, E COMO NINGUEM 
SE MANIFESTOU DEU SEGUIMENTO AOS TRABALHOS DIZENDO 
QUE EM ATENDIMENTO A SOLICITA<;AO DA PRESIDENTE DO 
CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIAN<;A E 
ADOLESCENTE, CONVIDA VA A TODOS A PERMANECEREM EM 
SEUS LUGARES PARA INICIAREM A AUDIENCIA DE 
A PRESENT A<;AO DOS CANDIDATOS A CONSELHEIROS 
TUTELARES. E NADA MAIS HAVENDO A TRATAR O PRESIDENTE 
DECLAROU ENCERRADA A SESSAO, EU ANDREIA CLEMENTE DE 
LIMA DIGITEI A PRESENTE ATA AP6S LIDA, SERA ASSINADA POR 
QUEM E DE DIREITO. 
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